pisni izpit 15. 12. 2003

1. naloga (20)

Kriptografski sistem jemlje Sestbitne bloke
podatkov. ki jih razdeli v dva 3-bitna bloka

in poslje v dve enaki S-3katli. Izhod zdruzi Koder

in poslje v P-3katlo s klju¢em (2 5 0 4 1 3). 000 3 0 010
nato pa spet razdeli v dva 3-bitna bloka n 001 2 1 111
poslje v dve enaki S-$katli kot prej. Tabeli 010 l ) 0]
koderja in dekoderja sta na desni. vimesna P- 011 4 3 100
Skatla pa ima klju¢ (7516402 3). TCERE 4 000
a) Narisite podrobno skico opisanega 01 7 5 001

sistema.
b) Kaksen je izhod iz sistema, ¢e na vhod - {? g g (I]:?

posljemo niz 110 1017

2. naloga

Usmerjevalnik D se vkljutuje v omreZje in izmeri zakasnitev do svojih sosedov CinHpol
¢asovno enoto. Nato prejme od njiju podatke, ki jih prikazujeta tabeli. Kak$no usmerjevalno
“tabelo si na podlagi teh podatkov oblikuje D?

Prejeto od C: Prejeto od H:
Ponor |A|BI|E|IF|G| H|I |J|K|L Ponor |A|B|C|E|F|GI|I|J |KI|L
(Ocena |2 |1 |4 31214161312 131 LOcena|646 (3|3 (2|1 |4|4]4 |1

3. naloga (30)
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Zgornji avtomati opisujejo delovanje protﬂkc:la za komunikacijo treh procesov. Razvijte 3 nivoje
drevesa globalnih stanJ prsanega sistema, pri ¢emer zacnete v globalnem stanju, kjer je p0 v stanju
s0. pl je v stanju s2 in p2 je v stanju sl, vse vrste pa so prazne. (ZaCetnega globalnega stanje ne

Stejte, torej zacetno + 3 nivoje). Dolzine vseh vrst so 1.

4. naloga (30)

V omrezju imamo 5 enosmernih povezave (simplex) kapamtete 128 kbit/s: A= B, B=>C, C>D,

D->FE in E2A. Vsako vozlis¢e generira za vsako izmed preostalih vozlis¢ I1 paketov konCnega
- prometa v sekundi. Velikost paketa je | kbit. Uporabljamo usmerjanje po najkrajsi poti.

a) Dolocite usmerjevalno matriko.

b) lzradunajte povprecno stevilo skokov, ki jih opravi paket.

¢) Kaksna je povprec¢na zakasnitev v omrezju?

d) IzraCunajte Kmax.

v Prom. matriki so same 11 1l



